

ПРОТОКОЛ ОТ ПУБЛИЧНО ОБСЪЖДАНЕ НА НАМЕРЕНИЕ ЗА ДОБИВ НА  
СКАЛНО – ОБЛИЦОВЪЧНИ МАТЕРИАЛИ ОТ НАХОДИЩЕ „ПОЛЕТО”,  
ЗЕМЛИЩЕТО НА С.МЕДВЕН, ОБЩИНА КОТЕЛ, ОБЛАСТ СЛИВЕН.

Място на провеждане: Община Котел

Дата: 12.12.2018 г.

Днес 12.12.2018 г. в заседателната зала на Общински съвет – Котел се проведе публично обсъждане на намерение за добив на скално – облицовъчни материали от находище „Полето” землището на с. Медвен, община Котел, област Сливен.

Яна Гавова – Уважаеми, дами и господа, добре дошли на организираното от Община Котел обществено обсъждане по повод подадено искане от фирма „Булгнайс” ООД гр.Ивайловград за инвестиционно намерение относно добив на скално облицовъчни плочи в местността „Полето”, землището на с.Медвен, община Котел. Инициативата е предоставена в общината в цялата си документация, придружена е с доклад на оценка за въздействие на околната среда. Спазени са сроковете изисквани от Закона за опазване на околната среда. Община Котел публично е обявила общественото обсъждане на официалния сайт на общината, който е насрочен с дата и час. Проявилите интерес към общественото обсъждане за доклада за оценка за въздействие върху околната среда са: г-н Камен Костов – Заместник-областен управител на Област Сливен, г-н Стоян Граматиков – представител на фирма „Булгнайс” ООД, Зелени балкани, Сдружение за дивата флора и фауна. Предоставени са писмени становища, в срока определен от Закона за опазване на околната среда от: Българско дружество за защита на птиците и Асоциацията на парковете във България. Представено е писмено становище от инж.Петър Петров, който е депутат в Народното събрание и член на комисията по земеделие. Представена е подписка за защита на инвестиционното намерение в землището на с.Медвен от фирма „Булгнайс” ООД, която съдържа петстотин и тридесет подписа. Представен е писмен протокол за извършена проверка от Министерството на енергетиката от 01.10.2013 г. Това са официалните становища постъпили в общината относно инвестиционното намерение. Тъй като трябва да започне общественото обсъждане по темата, давам думата на г-жа Елена Терзиева, която е представител на фирма „Булгнайс” ООД, упълномощена от тях, да представи доклада за въздействие на околната среда.

Елена Терзиева – Добър ден, на колектива! На днешното обществено обсъждане ще Ви представя Доклада за оценка на въздействие върху околната среда и към него, като неразделна част, Доклада за оценка за съответствие, а също така и План за строителните отпадъци. Благодаря, че сме се събрали в тази зала, различни представители, с цел да се даде най-добра оценка на разработените от колектива документи, които бяха на ваше разположение. Благодаря на всички, които са изчели подробно двата материала и ще вземат компетентно решение, за да се представим добре, на днешното обществено обсъждане. Моля Ви, така както е описано в Наредбата за извършване на оценка много стриктно да се придържаме към изказванията, които да са свързани с предложения, препоръки, мнения, несъгласия и да се представяте, за да можем да отговорим. Във връзка с изготвените доклади искам да уточним някои неща. Във връзка с националната политика на Република България свързана с минния добив е трябвало да се изготвят актуализирани карти на подземните богатства. В тази връзка и

